PETRACCI MASSIMO

CURRICULUM VITAE



INFORMAZIONI PERSONALI

Nome Petracci Massimo

Indirizzo 63816 Francavilla d'Ete (FM)

Nazionalità italiana

Data di nascita Francavilla d'Ete 01/02/1969

ESPERIENZA LAVORATIVA

• Date (da – a) DAL 1996 AL 1998

lavoro

• Tipo di azienda o settore STUDIO LEGALE

• Tipo di impiego Patrocinatore legale

Principali mansioni e Civile e penale

responsabilità

• Date (da – a) DAL 1998 AD OGGI

Nome e indirizzo del datore di LIBERO PROFESSIONISTA

lavoro

Tipo di azienda o settore STUDIO LEGALE

• Tipo di impiego Avvocato

• Principali mansioni e Civile e penale

responsabilità

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

• Date (da – a) DAL 1984 al 1988

• Nome e tipo di istituto di ISTITUTO TECNICO COMMERCIALE "A. GENTILI" DI MACERATA

istruzione o formazione

Principali materie / abilità
professionali oggetto dello

professionali oggetto dello

studio

• Qualifica conseguita Ragioniere – Perito Commerciale

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

• Date (da – a) DAL 1989 al 1994

Nome e tipo di istituto di UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MACERATA

istruzione o formazione

Principali materie / abilità Materie Giuridiche

professionali oggetto dello studio

• Qualifica conseguita Diploma di LAUREA IN GIURISPRUDENZA

INCARICHI AMMINISTRATIVI

Acquisite nel corso della vita e della carriera ma non necessariamente riconosciute da certificati e diplomi ufficiali.

• Date (da − a) DAL 2004 AL 2012

Incarico Consigliere Comunale di List civica

• Date (da – a) DAL 2012 AL 2020

Incarico Presidente della Fondazione OO.PP.G Didari – Casa di riposo e residenza

protetta.

IMPEGNI NEL SOCIALE

Acquisite nel corso della vita e della carriera ma non necessariamente riconosciute da certificati e diplomi ufficiali.

• Date (da – a) DAL 1998 al 2017

Impegni sociali Socio fondator e segretario si Associazione Sportiva Dilettantistica.